
Домашнее задание по теме: 

«Теорема сложения вероятностей несовместных событий» 

«Условная вероятность» 

 

1. На стеллаже библиотеки в случайном порядке расставлено 15 учебников, причем пять 

из них в переплете. Библиотекарь берет наудачу три учебника. Найти вероятность того, 

что хотя бы один из взятых учебников окажется в переплете. 

2. В ящике в случайном порядке разложены 20 деталей, причем пять из них стандартные. 

Рабочий берет наудачу три детали. Найти вероятность того, что по крайней мере она из 

взятых деталей окажется стандартной. 

3.  Найти вероятность того, что наудачу взятое двузначное число окажется кратным либо 

3, либо 5, либо тому и другому одновременно. 

4. В урне находятся 3 белых шара и 2 черных. Из урны вынимается один шар, а затем 

второй. Событие В – появление белого шара при первом вынимании. Событие А 


